

Møtereferat

side 1 av 2



Klubb:	Nixies CheerTEAM Trondheim	Dato:	17.04.2024
Innkalt av:	Svein Endre Møkkelgård	Kl:	18.00
Møtetype:	Styremøte	Møte nr:	5 - 2024
Møtested:	Flatåshallen, Store møterom 2. etg.	Ref:	

Status: T = Til stede / DT = Delvis til stede / F = Forfall / K = Kopi til info / MI = Møtte ikke

Funksjon	Fork	Person	E-post	Status	Sendes	Innkalt til neste møte
Nixies CheerTEAM leder		Svein Endre Møkkelgård	svein@om-as.no	T	x	x
Nixies CheerTEAM nestleder		Karina Wittingsrud	karinawi@me.com	T	x	x
Nixies CheerTEAM		Tonje Rekstad Jøssund	tonje.rekstad@hotmail.com	T	x	x
Nixies CheerTEAM		Siv Aida Rui	siv.rui@adnor.no	DT	x	x
Nixies CheerTEAM sportslig led.		Arve Ottem	ottemarve@hotmail.com	T	x	x
Nixies CheerTEAM		Anders Morken	anders.morken@avisa-st.no	T	x	x
Nixies CheerTEAM vara 1		Heidi Julie Walstad	heidi-julie.walstad@ou.trondheim.kommune.no	T	x	x
Nixies CheerTEAM vara 2		Marianne Heirsauet	marianneheirsauet@gmail.com	F	x	x

Neste møte:	Dato/kl:	8. mai 2024 kl. 18
--------------------	-----------------	--------------------

<p>- Godkjenning av forrige møtereferat: Godkjent. - Godkjenning av innkallingen: Godkjent,</p> <p>Sak 05-17-2024: Organisasjons- og strategiplan; Oppfølging av denne Hvordan vi håndterer tidligere årsmøtevedtak om «trappemodell» for youth og junior i praksis ble drøftet, men det ble ikke entydig konkludert. Saken behandles derfor på nytt i neste møte.</p> <p>Sak 05-18-2024: Utnevnelse av medlemmer i komitèene Det ble ikke valgt nye personer til noen komitèer under møtet.</p> <p>Sak 05-19-2024: Hallsituasjonen sommer 24 samt neste sesong Forslag til arrangementsliste 24/25 er sendt til Idrettsrådet/kommunen 06.04.</p> <p>Sportslig leder redegjorde for status sommertildeling og tildeling neste sesong under styremøtet. I sommersesongen 24 blir våre treningstider i Spektrum flyttet til Nidarvoll, noe som vurderes som en god løsning for klubben sin del. Halltildeling høst/vinter 24/24 vil først være klart ca. 01.06. Avtalen om kjøp av timer i Flatåshallen videreføres også neste sesong.</p> <p>Sak 05-20-2024: Terminliste sesongen 2024 - 2025 Innspill til terminliste for neste sesong ble drøftet under siste møte.</p> <p>Vi kom under møtet ikke i mål med vintersesongen 25 fordi de nasjonale konkurransene ikke er terminfestet i skrivende stund.</p>
--

Møteinnkalling

Side 2 av 2

Sak nr	Tekst	Frist/Ansvar
	<p>Sak 05-21-2024: Klubbens økonomi Periodisert resultatregnskap for Q1-24 ble behandlet under møtet og det ble gitt noen kommentarer av styreleder. Resultatregnskapet viser et underskudd i størrelsesorden 200.000,-, men er delvis feil periodisert pga. inntekt fra egenbetaling Worlds først er bokført i M4-24 og dermed ikke i Q1-24. Klubbens økonomi er p.t. noe anstrengt og det er derfor svært viktig at vi lykkes med å skape et solid overskudd fra TO-arrangementet i juni.</p> <p>Sak 05-22-2024: Treningsavgifter sesongen 24/25 Styret vedtok at treningsavgiftene for neste sesong økes med 15 % ifht. inneværende sesong. Dette er i tråd med årsmøtets budsjettvedtak. Det ble også besluttet at trenere fom. kommende sesong må betale ordinær treningsavgift dersom de selv er utøvere. Begrunnelsen for dette er klubbens anstrengte økonomi. Trenere reiser fortsatt kostnadsfritt på konkurranser sammen med laget de er trenere for.</p> <p>Sak 05-23-2024: Håndtering av ubetalte fordringer Styreleder redegjorde for status under møtet. Per 17.04. er fordringer på til sammen 245.000,- forfalt til betaling. Det meste av dette gjelder fordringer med forfall i 2023 og 2024. Dersom det ikke foretas grep og handlinger i nær framtid, så vil klubben få likviditetsproblemer allerede høsten 24. Styret vedtok enstemmig at det gjøres et siste forsøk på å drive inn midlene med minnelige ordninger i de kommende ukene. Lykkes ikke dette fullt ut, så sendes kravene til inkasso tidlig i mai mnd. Styreleder og kasserer ble gitt nødvendige fullmakter.</p> <p>Sak 05-24-2024: Worlds USA 2024 – økonomisk status før avreise Laget har ikke lykkes med dugnadsinnsats og pengeinnsamlinger slik som opprinnelig tenkt. Kostnaden pr. betalende utøver har nå passert 31.000,-. Forfall siste faktura er satt til 18.04. Styret presiserte at det er viktig at alle betaler siste faktura før avreise. Turleder følger opp med påminnelser 18.-19.04.</p> <p>Sak 05-25-2024: Trondheim Open 2024 – Overordnede rammer – Videre arbeid Det vises til egen utfylt sjekkliste.</p> <p>Sak 05-26-2024: Klubbens informasjonsstrategi Informasjonsflyten har forbedret seg betydelig. Facebook, Insta, Spond og Web vil fortsatt være klubbens kanaler for informasjon.</p> <p>Eventuelt: Treningsavgift foreldrelaget (Generation X): Kr. 300,- for april/mai 24. Det poengteres at for å delta på TO må man være medlem i klubben samt ha løst lisens i SportsAdmin.</p>	